
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 239ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR, REALIZADA EM 6 DE
MAIO DE 2024 – ORDINÁRIA.

 
Às nove horas e quarenta e cinco minutos, do dia seis de maio de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a
ducentésima trigésima nona reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões, localizada na Rua XV de
Novembro, 2.987- Alto da XV, Curi-ba/PR – 4º andar, sob a presidência do vice-presidente  Danilo Alves
G rani. Es-veram par-cipando da reunião os conselheiros Glicério Rampazzo e Lauri Helfenstein.
JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Não houve. EXPEDIENTE: O vice-presidente Danilo Alves Grani discorreu
sobre o pedido do Coordenador do Empresário Contábil Paranaense, o Conselheiro Rafael Benjamim
Cargnin Filho. Foi discu-da a importância da pesquisa "Desafios e Dificuldades do Empreendedor no
Paraná", e os Delegados foram encorajados a compar-lhar essa pesquisa em suas bases. Adicionalmente,
foi abordada a preparação para a "Imersão em Normas Contábeis e ESG", evento que será realizado na
cidade de Cascavel nos dias 19 e 20 de Junho. Os Delegados estão cientes da necessidade de intensificar os
esforços de divulgação para garan-r o sucesso e a ampla par-cipação no evento. Esta imersão é vista como
uma oportunidade essencial para os profissionais contábeis atualizarem seus conhecimentos e se alinharem
com as prá-cas de sustentabilidade e governança mais atuais. Também foi anunciado o início de uma nova
pesquisa aos contabilistas a par-r de junho, com o obje-vo de avaliar a representa-vidade e a percepção
do trabalho dos Delegados do CRCPR em suas regiões. A pesquisa busca entender, ainda, se os profissionais
têm par-cipado a-vamente das inicia-vas promovidas pelo CRCPR em suas respec-vas localidades. Esta
inicia-va é crucial para aprimorar a atuação do Conselho e assegurar que ele esteja efe-vamente
atendendo às necessidades e expecta-vas dos contabilistas paranaenses. Na sequência, deu conhecimento
a todos que o delegado representante da cidade de Maringá, Humberto José Henrique, protocolou um
pedido para se afastar temporariamente a par-r de 1º de junho de 2024, com o intuito de se candidatar ao
cargo de Prefeito de Maringá nas eleições de 2024. Nada mais havendo a tratar, às  dez horas e quinze
minutos, o senhor vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional deu por encerrados os
trabalhos, agradecendo a par-cipação de todos. Eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria do
CRCPR, redigi a presente ata, que vai assinada pelos membros da câmara na forma regimental.
 
 

DANILO ALVES GRANI
Vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional

 
 

GLICÉRIO RAMPAZZO
Conselheiro

 
 

LAURI HELFENSTEIN
Conselheiro
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Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 06/05/2024, às 13:39,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lauri Helfenstein, Conselheiro, em 06/05/2024, às 13:59,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 06/05/2024, às
14:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0323927 e o
código CRC 5BCDE66B.
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